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Голові Профспілки 
працівників освіти, науки України 
Труханову Г.Ф.

Шановний Георгію Федоровичу!

До Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій надходять 
чисельні звернення від профспілкових організацій (від профспілкових організацій закладів 
освіти, районних, міських, обласних організацій профспілки) щодо врахування зауважень 
та пропозицій до проекту Закону України «Про повну загальну середню освіту» (реєстр. № 
0901), який готується до розгляду Верховної Ради України у другому читанні.

У зверненнях висловлюється стурбованість щодо питань робочого часу, педагогічного 
навантаження, оплати праці педагогічних працівників, запровадження строкових 
договорів та встановлення додаткових підстав його розірвання, забезпечення реалізації 
положення частини другої статті 61 базового Закону України «Про освіту», обрання 
керівника закладу середньої освіти, наповнюваності класів тощо.

Рішенням Комітету створено Робочу групу, до якої увійшли представники відповідних 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, науковці, педагоги-практики, 
представники батьківської громадськості, юристи, експерти з державної політики в галузі 
освіти. До складу Робочої групи включено представників профспілки працівників освіти і 
науки України. У засіданнях Робочої групи беруть активну участь заступник голови 
Профспілки працівників освіти і науки України Ромашок С.М., Голова Київської міської 
профспілки працівників освіти і науки Яцунь О.М. На цей час проведено 16 засідань 
Робочої групи, яка ретельно розглядає кожну поправку, в тому числі й поправки та 
пропозиції, які стосуються трудових відносин в системі загальної середньої освіти, 
соціально-економічних інтересів педагогів. Вищевідзначені питання є найбільш 
складними й дискусійними.

Найближчим часом Робоча група представить свої напрацювання на розгляд 
підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти. Остаточне рішення буде 
ухвалюватися на засіданні Комітету.

Про вищевикладене просимо Вас, шановний Георгію Федоровичу, поінформувати 
членів профспілкових організацій працівників освіти і науки.

З повагою,
Голова Комітету Бабак С.В.


